



惠民 | 交通 | 职称 | 体育 | 医保 | 消费 | 文化

存量房贷利率10月25日起调整

无需借款人申请

10月12日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行六大国有商业银行发布公告,将于**10月25日**批量调整存量房贷利率。

根据公告,此次调整针对商业性个人住房贷款,将对存

量房贷(包括首套、二套及以上)利率实施批量调整。

其中,北京、上海、深圳等地区利率高于LPR(贷款市场报价利率)减30个基点的首套房贷和其他地区利率高于LPR减30个基点的全部存量房贷统一调整至LPR减30个基点。

同时,可纳入批量调整的贷款须为浮动利率定价方式,对于固定利率和基准利率的贷款,须先转为浮动利率再进行调整。

根据公告,对于可纳入本次批量调整的浮动利率贷款,无需借款人申请,银行将于10月25日统一进行批量

调整。

10月25日后,客户可继续申请将贷款转为浮动利率贷款,或是转为首套房贷,银行审批通过后可调整利率。

据介绍,这次存量房贷利率的调整只针对商业性个人住房贷款,商用房(商住两用、商铺)的贷款,不在这

次调整范围之内。对有逾期房贷的客户,不在这次批量调整中。这次存量房贷利率调整不涉及公积金贷款,但是公积金贷款组合贷中的商业性个人住房贷款部分,也会进行调整。存量房贷利率调整过程中,银行不收取任何费用。

热点

2025年高考 10月28日9时开始报名

河北省教育考试院日前发布2025年河北省普通高校招生考试报名须知。

根据报名须知,我省2025年高考报名工作,于**10月28日9时开始,至11月11日17时结束。**

考生原则上在户籍所在地招生考试机构指定的报名点报名,应届考生也可以在学籍所在地报名。社会考生(包括复读生)因特殊情况确需跨市报名的,须由就读地市级招生考试机构与考生户籍地市级招生考试机构协商同意后,可以在就读地报名,但由此引发的后果由考生自己负责。

符合报考条件的随迁子

女,须在其父亲或母亲或法定监护人居住证所在市级招生考试机构指定的报名点报名。

在我省长期居住并具备报名资格的港、澳地区居民和台湾地区居民,在居住地市级招生考试机构指定的报名点报名。

在华取得永久居留权的外国人,在居住地市级招生考试机构指定的报名点报名。

拟报考三个专项计划(国家专项计划、高校专项计划、地方专项计划)、订单定向免费医学生计划和享受少数民族加分资格的考生,须在户籍地报名。

沧县: 招聘教师180名

近日,沧县公开招聘初中、小学教师共计180名,其中,初中教师150名,小学教师30名。

招聘对象为2024年7月底及以前毕业的国家承认学历的大学本科及以上学历(以学信网查询结果为准),国外留学人员需经认证。应聘者年龄要求18周岁及以上、35周岁及以下,持有《教师资格证》,学段需与所报岗位相适应,学科与所报岗位一致。应聘者应具备学士及以上学位。小学岗位不限师范类,不限专业;中学岗位

(信息技术岗除外)限师范类专业,且与所报岗位一致;中学信息技术岗不限师范类,限计算机类专业。研究生报考不限师范类,不限专业。应聘者本人或其配偶应为沧州市户籍,高校毕业生、研究生报考不限户籍。

10月15日9:00至10月21日17:00,报考者可登录沧县人民政府官网,点击人事招聘考试网站链接,注册成功后按要求填写报名信息。

咨询电话:3059901、3165019。

速览

全国养老服务信息平台 上线试运行

近日,民政部上线试运行全国养老服务信息平台(<https://yanglao.mca.gov.cn>)。

全国养老服务信息平台设置了政策资讯、服务查询、在线办理、养老地图等板块,旨在为社会公众、养老服务人员和机构等提供信息查询、服务链接和事项办理等服务。

献饶路献县段: 断交施工

因献县泛区蓄滞洪区建设与管理工程筑堤需要,献饶路献县段(滹沱河北大堤饶阳县界至子牙河田庄节制闸)需要断交施工。断交时间为即日起至2025年6月30日。

施工断交期间,献饶路以北车辆出行,请绕行献肃路,献饶路由南车辆出行,请绕行张村撤退路或小平王撤退路。

单桥景区 闭园施工

滹沱河故道整治工程单桥段于近期施工。施工期间单桥景区闭园,并对景区内景观设施进行升级。开园时间另行通知。

关注

2025年度海军招飞 报名开始

本报讯(记者张倩通讯员王东张广杰)昨天,记者在市教育考试院获悉,2025年度海军招飞初检预选工作已经启动,有意向的同学可向所在学校或当地教育招生机构咨询报名。

报名基本条件为具有参加2025年普通高等学校招生全国统一考试资格的普通高中应届、往届毕业生,男生,高考须选考物理、化学;年龄不低于17周岁、不超过20周岁(2005年8月31日后至2008年8月31日前出生),具有海军开招地区学籍、户籍;预估高考成绩不低于河北省特殊类型招生控制线,外语限英语。

身体条件为:身高165厘米至185厘米之间,体型匀称;体重52公斤以上(未满18周岁体重50公斤以上),身体质量指数符合标准;用C字视力表检查,双眼裸眼远视力不低于0.6(约为E字表4.9),无色盲、色弱、斜视;眼屈光矫正手术限制有条件

放开,有相关手术史的,接受角膜屈光手术时需年满18周岁,手术方式为非制瓣式,参加招飞体检前手术期满6个月以上,术前近视不超过400度、散光不超过100度,术后裸眼远视力不低于1.0,有原始完整的医疗记录(包括术前检查和激光手术切削参数的角膜屈光手术病历);无口吃,无文身,听力、嗅觉正常。

即日起,有意向的同学可登录海军招飞网注册报名,并下载《海军招收飞行学员报名表和体检表(高中生)》,按要求填报个人信息,由所在学籍学校盖章推荐。随后,学生携带填写好的体检表,按照表内检测项目要求,自行到当地地二级甲等以上医院体检。11月15日前,将报名表、体检表、检测报告单原件,以及本人身份证、家庭户口簿复印件等相关材料按要求上传至海军招飞网个人主页,审核结果将于12月底前公布。

存在报警装置损坏等问题

壳牌南皮冯家口加油站 被罚款3万元

近日,南皮县应急管理局作出一则行政处罚决定。

根据行政处罚决定书,河北壳牌石油销售有限公司南皮县冯家口镇加油站存在卸油区静电报警装置损坏;总配电箱安全警示标志设置不明

显;卸油区安全警示标志设置不明显等违法行为。上述行为违反了《中华人民共和国安全生产法》的相关规定。南皮县应急管理局对河北壳牌石油销售有限公司南皮县冯家口镇加油站罚款3万元。